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. El6sz6r mondta ki a gravitacios er6tdrvényt:
. Kepler

. Galilei

. Newton

. Kopernikusz

. egyik sem

. A naprendszer bolygoinak tertleti sebessége
. nem allando

. egy-egy bolygé esetén allando

. aranyos r x p nagysagaval

. allando, mert F=F(r)

. egyik sem

. Egy kdrpalyan mozgé test

. gyorsulasa zérus, ha a sebesség nagysaga allando
. gyorsulasa biztosan sugariranyu

. ha a,, = allandd, akkor a; is allandé

. esetében ac, = -@Xx(rxm)

. egyik sem

. A Newton torvények:

. rendszere 3 Newton axiomabol all

. tbmegpontra vonatkoznak

. inercia-rendszerben érvényesek



. a gravitacio torvenyere is ad leirast

. egyik sem

. A Fold koril korpalyan kering6 tirhajoban

. az asztronautakra nem hat er6

. az asztronautakra nem hat erdé, mert F, kiejti F.-et

. az asztronautak gravitacios gyorsulassal esnek a Fold fele

. ”sUlytalansagban vannak”, mert Fg, Kiejti F-et

. egyik sem

. Az elektromos fesziiltseg

. gradiensének (-1)-szerese adja az elektromos térerdsséget

. biztos, hogy a co—ben zérus

. nem lehet egy fellilet mentén allandé

. ponttoltés esetében aranyos (-1/r)-el

. egyik sem

. Egy sikkondenzator kapacitasa

. aranyos a lemezek kozotti tavolsaggal

. aranyos a fegyverzeteinek feltletével

. kapacitasa megnd, ha a lemezek koz¢ dielektrikumot helyeziink
. energiaja aranyos E2-el, ahol E az elektromos térerdsség a lemezek kozott
. egyik sem

. Az indukcié torvénye

. az egyik Maxwell-térveny

. megadja a magneses tér valtozasat az indukcids térrel

. alkalmas egy szolenoid 6nindukcids egyiitthatdjanak meghatarozasara

. a Lenz-térvényére is jo példa



e. egyik sem

9. A geometriai optika

a. minden esetben leirja egy lézernyalab terjedését
b. akkor hasznalhat0, ha a nyalabatmér6 >> A

C. j6 leirdsat adja a fényinterferencianak

d. j6 leirasat adja a fény diffrakciojanak

e. egyik sem

10. Egy vékony, sikdombora gyljtélencse:

a. fokusztavolsaga a gorbuleti sugar fele

b. leképezése mindig valodi képet ad

c. nagyitott képe lehet egyenes és forditott allasu is
d. leképezése esetén az egyenes allasu kep valddi kép

e. egyik sem

Feladatok

1. Egy busz az egyik varosbdl a méasikba 60 km/h atlagsebességgel halad. Odaérve azonnal
visszafordul és a visszauton 80 km/h atlagsebességgel haladt. Mekkora volt a busz
atlagsebessége az egész uton?

a. 72,1 km/h b. 65 km/h c. 68,6 km/h d. 70 km/h e. none of them

2. Egy elhajitott k6 10 s milva 100 m tavolsdgban ér foldet. Mekkora volt a ké palydjanak
gorbiileti sugara a palya legfelsé pontjaban?

a.20m b.25m c.50m d. 10 m e. none of them

3. Egy Carnot gép 227 °C és 0 °C kozott mikodik. Mekkora a héer6gép altal végzett munka,
ha 400 J hdmennyiséget ad le egy ciklus alatt?

a. 425 b. 166 J c.212] d.332,6J e. none of them

4. Egy 2000 kg tomegili versenyaut6é 400 m hosszu Uton gyorsul fel egyenletesen 144 km/h
sebességre. Mekkora a motor atlagos teljesitménye ezen a szakaszon, ha a felvett energia 40
%-a hasznalddik el a strlodas és a légellendllas stb. leklizdésére?

a. 160000 W b. 133333 W c. 2600000 W d. 80000 W  e. none of them



5. Fiiggdleges iranya harmonikus rezgéseket végzé vizszintes fémlapon egy pénzdarab
helyezkedik el. Megfigyelték, hogy elsé izben akkor sikeriilt becstsztatni egy vékony
papirlapot, a pénzdarab és a fémlap kozé, amikor a rezgésszdm elérte a 2.5-t
masodpercenként. Mennyi volt a fémlap rezgésének amplitudoja?

a. 4,4%102 m b. 2,4 cm c.9,1cm d. 4,0 cm e. none of them

6. Egy 0,1 kg tomegli test 40 N/m allandéju rugén harmonikus rezgémozgast végez. At =0
id6pontban a test kitérése 0,2 m, sebessége -4 m/s. Mekkora a rezgés amplitaddja?

a.32cm b. 28 cm c.40cm d. 20,9 cm e. none of them
7. Egy 37°-o0s lejtén egy korong gordiil le. - Mekkora a korong kézéppontjanak gyorsulasa?

a. 3,25 m/s? b. 4 m/s? C. 6 m/s? d. 3,6 m/s? e. none of them
8. Egy 5 dkg tomegli teniszlabda 40 m/s sebességgel falnak iitkdzik, majd arrol 30 m/s
nagysagu sebességgel visszapattan. A kolcsonhatas (kontaktus) a labda és a fal kozott 0.02 s
ideig allt fenn. Mekkora atlagos erd hatott a falra?

a. 100 N b. 75N c. 175N d. 25N e. none of them

9. Mindkét végen nyitott orgonasip hossza 5 m. Hany Hz a harmadik harmonikus
frekvencidja? (v = 330 m/s)

a. 16,5 b. 85,5 c. 99 d. 33 e. none of them
10. Egymastol 10 cm tavolsagra lévé 1 m? teriileti sikkondenzator lemezek kozotti
tartomanyat teljesen kitolti egy homogén szigeteld, amelyben 10 kV/m térerdsség hatésara

4,43.108 Asm dipdInyomaték alakul ki. Mekkora a relativ permittivitas?

a. 81 b. 4 c.6 d. 5 e. none of them



